

与冰雕合影,玩冰爬犁,坐儿童冰滑梯……

21名“小刺梨”玩嗨长春冰雪新天地

越来越多的“且”来到长春,来到吉林!继广西“小砂糖橘”、重庆“小火锅”、山西“小陈醋”、河南“小豫米”、湖北“小江豚”等畅游长春后,昨日13时左右,来自贵州的21名“小刺梨”及几名陪同家长也来到长春,一下飞机,他们就收到了礼物,感受到东北人浓浓的热情。



儿童冰滑梯很刺激



和冰雕花式合影



冰糖葫芦真好吃



小朋友送上贵州本地的刺梨汁



合影留念 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

热心市民免费接送
为他们送上糖葫芦、冻梨

昨日12时30分,来自乐亿地产的多名工作人员到达机场,他们面带笑容,热烈欢迎贵州“小刺梨”的到来。13时左右,“小刺梨”们陆续走出大厅,工作人员率先为他们送去礼物——纯东北特产冰糖葫芦和冻梨,接过礼物后的小朋友非常开心,连声说着“谢谢!”

其中一名小朋友迅速把冰糖葫芦外面的包装纸撕开,一口一口吃了起

来。“这还是我第一次吃冰糖葫芦,酸酸的,甜甜的,凉凉的,可真好吃了!”这名小朋友笑着说。

大家在领到礼物后,工作人员便将“小刺梨”们带到停车区域,准备免费将他们送到长春冰雪新天地游玩。“上车随便坐,来到这就是回家了,别客气!”“车内感觉冷不冷,要是冷我就把暖风开大点,有啥需要说就行!”工作人员热情服务,细致周到,让客人们很感动。“真的谢谢你们,我一下飞机就感觉长春的天气特别好,而你们也让我感觉到很温暖,你们有机会一定

要到贵州玩一玩。”一名家长感激地说。

乐亿地产经理田佳伟说,在接到贵州朋友的邀请后,昨日他们出动10辆车,免费接送客人们到冰雪新天地,为他们提供些便利。真心欢迎贵州朋友来到长春,希望他们能在长春、在吉林玩得开心,感受冰雪的魅力,度过一个美好而难忘的旅途。

看到各种冰雕
“小刺梨”上前摸了摸

昨日13时30分左右,“小刺梨”们到达冰雪新天地,“哇,那有冰雕,好帅!”还没下车,就有小朋友发出惊叹声。

在冰雪新天地门口,“小刺梨”们率先合影留念,并将刺梨汁、刺梨糕等贵州特色美食现场发放给长春本地的游客。“你好,请你尝尝我们贵州的刺梨汁”“谢谢,我一看就能好喝”……现场小朋友们和其他游客开心地互动着,场面非常温馨,这也许就是长春和贵州的“双向奔赴”吧!

进入冰雪新天地,“天下第一关”冰长城呈现在大家眼前,气势磅礴,给大家带来无比的震撼。有小朋友赶紧上前去摸一摸,去感受冰的纯净和硬度。紧接着,各种造型的冰雕接连呈现,或气势恢宏,或独具神韵,或小巧可爱,让小朋友们目不暇接,一个个争先恐后地合影留念。这些冰雕除了观赏性高,还极具互动性,融情融景,吸引着小朋友们上去玩耍。

在冰雪新天地里,“小刺梨”们始终处于兴奋的状态,有的小朋友觉得仅观赏冰雕不过瘾,干脆趴在地上撒欢儿不起来。其中一名小朋友更是把一个雪块紧紧拿在手里,并不时地用眼睛看它,就像是得到一个非常重要的宝贝。“为什么要一直拿着这个雪块?”记者在现场问道。“我太

喜欢它了,想把它给带回去!”这名小朋友笑着说。

冰爬犁、冰滑梯
众多项目让“小刺梨”玩到嗨

除了各种冰雕雪雕让“小刺梨”们大饱眼福外,冰雪新天地内冰滑梯、冰爬犁、冰上悠波球、冰上自行车、冰上碰碰车、冰陀螺等众多游乐项目更是让他们玩到嗨!

现场冰爬犁区域内人员火爆,本地的小朋友在看到“小刺梨”来到后,主动将冰爬犁让给对方。一名“小刺梨”坐在冰爬犁上,随着双手滑动工具,爬犁便在冰上滑动起来,爬犁越滑越快,小朋友也越来越开心,他接连说着,“好玩,真好玩!”

在儿童冰滑梯上,“小刺梨”们更是玩得不亦乐乎,他们从滑梯上一冲而下,在晶莹剔透的滑梯上自由穿梭,发出阵阵尖叫声,尽情体验冰滑梯的速度与激情。“真是太好玩了,这里真是太好了!”有小朋友走上去,滑下来,一遍又一遍,根本就不愿意离开。

看着孩子们玩得这么开心,带队的燕子老师也很开心。“我们是从贵州贵阳坐飞机过来的,共21个孩子,加上家长约30人,而刚一下飞机我们就感受到长春人的热情,真的很感谢你们。”燕子老师说,他们来的第一站就是冰雪新天地,这里也确实美丽梦幻,尤其是孩子们之前从没见过这么大的冰雕,玩过这么长的滑梯,通过孩子们的表情就能看出来,真的是非常开心,非常兴奋,非常喜欢这里。

“在冰雪新天地旅游结束后,我们接下来还将去长白山等地,去看美丽的天池风光,去进一步体验那里的民俗风情,感受大美吉林!”燕子老师满脸期待地说。

城市晚报全媒体记者 吕闯



冰爬犁很好玩